



В Оренбургской области сотрудники следственного управления посетили подшефный детский дом и поздравили воспитанников с Днем защиты детей



В преддверии наступающего Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления посетили детей-сирот в селе Ташла Тюльганского района. На протяжении нескольких лет с момента создания органов Следственного комитета работники следственного управления неоднократно посещали и радовали ребятишек, взяв шефство над воспитанниками государственного казенного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», что стало уже доброй традицией. Сотрудники управления подготовили для детей подарки. Воспитанников ждали сладости, фрукты, одежда, обувь, игрушки и книги. В свою очередь дети показали праздничный концерт своим гостям. Девочки и мальчики пели песни, читали стихи, танцевали, затем подарили своим шефам цветы и деревянные поделки, которые они сделали своими руками.

20 Мая 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522190>